



人间四月，草长莺飞。春天再一次迈着欢欣的步履到来。清明时节，一场春雨过后，古都大同到处弥漫着清新鲜活的气息，温暖的阳光，和煦的春风，裹挟着动人的馨香，与古都醇厚的文韵相交织，格外让人沉醉神迷。

春雨过后，一候桃始华。温柔美好的春天仿佛是一刹那间降临的，在大同古城的座座古刹，桃花似约定好了给人们莫大的惊喜，一夜之间悄然绽放，带来了春天的讯息，让人们欣然与又一个美好的春天浪漫邂逅。

若待上林花似锦，出门俱是看花人。在华严寺、善化寺、法华寺、府文庙以及城墙带状公园，桃之夭夭，灼灼其华，映照着古都的典雅文韵，芳菲掩映下的古典静寂之美更显高贵，并如“含笑露齿”般展现出清新可人的

姿彩。古刹、秀塔、大殿、幽径、游廊、红墙、青砖、黛瓦，在娇姿丽色的桃花映衬下，都是最美的背景板，而格外生动的则是人们的笑脸，每一次镜头定格都是令人赞叹的最美大同画面。

春渐深，花愈繁。桃花春色暖先开，而这只是古都春天“花之交响”的轻快序曲，随后，杏花、海棠、丁香，以及油菜花、大黄花等，将依次绽放，桃红、杏白、鹅黄、明粉、淡紫、烟绿……各色的花将把大同装点得如同一幅清新秀雅的水粉画。

最是一年春好处，绝胜胜文满古都。古都大同展开动人的怀抱，迎接四海宾朋来同踏青登高，赏花探秘访古，全身心沉浸地拥抱整个春天。 史涌涛

# 城锦馨香重 花映文韵深



繁花美景人人爱

本版摄影 于宏 张燕伟



文瀛湖生态公园盛开的榆叶梅吸引游客赏花、拍照。



春花向阳开，满园香气惹人醉。

桃花树下穿古今



盛开的桃花与古城墙交相辉映。

古都大同桃花绽放，呈现出一派春意盎然的景象。



沐浴着和煦的阳光，市民在城墙带状公园赏花，享受美好的时光。



法华寺古刹与盛开的桃花相映成趣，犹如一幅优美的春日画卷。



西京街绿轴景观带桃花绽放，春色满园。



五龙壁前，游客在中倩影，赏心悦目。



人在景中走，宛若画中游。



着华服，持卷书，人与桃花相映美。